I. Konstrukce s partikuli nara
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e Odpovézte na otazky s pouzitim partikule nara.
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e Spojte Casti véty a upravte podle vzoru.
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III.  Potencialni slovesa
o Doplite dany tvar slovesa.
Slovnikovy tvar Potencialni tvar Potencialni tvar Slovnikovy tvar
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e Dopliite vétu s pouzitim vhodné padové partikule a slovesa ve spravném tvaru
z tabulky. Vyjadiete vétu pomoci analytické konstrukce.
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IV.  Privlastkova konstrukce
o Ptelozte do Cestiny.
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Ptelozte do japonstiny.
Jan tikal, Ze pozitii jde na koncert svého oblibené¢ho zpévaka, na ktery se t&sil od
malicka.

Potkat se s holkou, se kterou jsem se nedavno rozesel, je opravdu neptijemné.
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Herci obdas znervézni, kdyz ptijde do divadla hodné lidi. (& 37)

Manzelsky par, ktery se nikdy nehada, neexistuje.

Chci zit v zemi, kde se nemusi pracovat.



